Luzerner Berufs- und Fachmittelschulen: Aufnahmeprifung 2008

Losungen Arithmetik/Algebra

Nummer Ergebnis
1. X=-7
2. . 12a%b —12ab - 6a’ —6ab
4ab - (-6ab): (~2b) 4ab - Bab : (~2ab) (-18a%):(-3b) 3ab. 2ab: (-ab)
2a?(7ab-ab): a 2a(ab—7ab): a (~a)2a - 8a) 18a% : (- 3a)
3. a) 51,-120
3
b) 2X
3ay
4, X=-1
a) 45km/h
b) Der Zug steht still
5. c) Hochstgeschwindigkeit: 11:30 — 11:45
d) s=135km + 70 km =205 km
45 a Fr. 50.—
6. 11aFr. 10—
Marchzins: Fr. 88. —
7 VST: Fr. 34.30
‘ Guthaben per 31. 12.: Fr. 8463.70
(Weglange: 9.72 km)
8. Steigung: 4.6%
Punktzahl Note
145 — 16 6
13 - 14 5.5
115 - 125 5
10 - 11 45
85 - 95 4
7 -8 3.5
55 — 65 3
4 - 5 2.5
25 - 35 2
1 - 2 1.5
0 - 05 1
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Luzerner Berufs- und Fachmittelschulen: Aufnahmepriifung 2008 Arithmetik / Algebra T1

Formelsammlung

Algebra

Binomische Formeln

(a + b)? = a + 2ab + b?
(a-b)*> =a®-2ab+ b’

(a+b)a-b)=a’-b?

(a +b)® = a® + 3a’b + 3ab” + b°

(a-b)®=2a’-3a’ + 3ab” - b°

Prozentrechnen Grundwert - Pr ozentsatz
Prozentwert =
100
~9pP - G.
W= 100 oder W=G:p
Zinsrechnen _ Kapital- Zinsfuss
Zins =
100
2=XP oder z=K
100 °¢er £=R-P
Marchzins = Kapital - Zinsfuss - Tage
100.360
t = KBt der Z, _Kp-t
100-360 360
Geschwindigkeit Geschwindigkeit = St;:i::(e v =—?—
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